
Deželnozborske volitve. 
Deželnozborske volitve še leže daleč pred nami. 

"ralni stranki je vkljub temu prva skrb, da se 
ne kakor najhitreje kompromis s kmečko stranko 

in se razdele mandati med stranke. Naše zasebno 
mnfenje pa je, da mora pravi ljudski stranki biti naj
važnejša naloga, seznaniti svoje pristaše in volilce z 
Vsemi programnimi točkami, s kojimi hoče stopiti v 
volilni boj in ga izvojevati. Kadar bo ljudstvo spo
znalo deželnozborske programe svojih domačih strank, 
potem se bo tudi razmerje med strankami lahko tako 
aredilo, kakor bo narodu najbolj koristilo. Ljudske 
potrebe nam morajo biti prva skrb, ne pa hrepenen
je kakih ..voditeljev" po skorajšnjem osiguranju man
defftv. 

Z eno točko programa naše kmečke stranke se 
emo danes baviti, to je volilni red. Naši pristaši 

■so skrajno nezadovoljni s sedanjim novim volilnim re
dom. Ne pripisujemo krivde na njej našim slovenskim 
poslancem, ker jim samim ni bilo mogoče priboriti 
drugega volilnega zakona. Toda naše trdno prepri
čanje je, da v novem deželnem zboru ne bodo več. 
osamljeni. Tudi iz nemških kmečkih krogov se sliši
jo glasovi uplivnih mož, da je nova volilna reforma 
za kmečki stan prava nesreča. 

Nova volilna reforma ustvarja med kmečkim 
ljudstvom dva tabora, tabor imovitejših in tabor manj 
imovitih in kmečkih delavcev. Jasno je, da bo ta lo
čitev zanesla nasprotstvo v kmečke vrste. Saj dru
gače tudi v političnem boju ni mogoče. Kmečki stan 
pa je potreben dandanes edinosti, bojevati se mora 
složno za svoj obstanek, zato je nevarno in kvarno 
v političnem življenju ustvarjati v njem različne ta
bore. 

Ali ima kmet, ki plačuje deset kron davka, res 
več pravice do sodelovanja v politiki, kakor isti, ki 
plačuje samo devet ah Še manj kron ? Saj obadva ho
četa le, da se jima dobro godi, da se ustvarjajo za 
njiju dobre postave. Zakaj torej delati razliko med 
njima ?! V državni zbor voli vse kmečko prebivalstvo 
skupaj, bolj in manj imoviti kmet, gospodar in usluž
benec, vinogradnik in viničar. Kakor kmečko prebi
valstvo skupno dela, skupno trpi, tako hoče tudi v 
političnem oziru hoditi skupaj. 

Novi deželni zbor mora torej spremeniti volilni 
red ter odstraniti vse one določbe, ki merijo na to, 
da se začne boj v kmečkem prebivalstvu, boj manj 
imovitega kmeta proti imovitemu, boj delojemalca do 
delodajalca. To je ena točka pravega kmečkega pro
grama za prihodnji deželni zbor, in naše mnenje je, 
da je ena izmed zelo važnih. 
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